



БАЙРАЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Полтавська, 3 с. Байрак Диканського району Полтавської області, 38543 тел. (05351) 94231,
код ЄДРПОУ 21049039, IBAN UA808201720000324180000016110 в ДКСУ в м. Київ

E-mail: bayrak_sr@ukr.net

Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування «Генеральний план та План зонування території села Байрак Диканського району Полтавської області» та Звіту про стратегічну екологічну оцінку

1) Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту: «Генеральний план та План зонування території села Байрак Диканського району Полтавської області».

Генеральний план розроблений відповідно до Рішення сорокової сесії сьомого скликання Байрацької сільської ради, від 6 лютого 2020 року «Про надання дозволу на виготовлення генерального плану та плану зонування населених пунктів с. Байрак, с. Одарюківка, с. Петренки Байрацької сільської ради». Генеральний план є основним видом містобудівної документації на місцевому рівні, призначений для обґрунтування планування та забудови та іншого використання території населеного пункту.

Мета розробки генерального плану – визначення перспективного соціально-економічного та територіального розвитку села Байрак з забезпеченням його оптимальних параметрів для подальшого розвитку, створення сприятливих умов для залучення інвестицій шляхом відповідного зонування територій, встановлення меж села Байрак, впорядкування територіально-планувальної організації, вдосконалення інженерно-транспортної інфраструктури села.

2) орган, що приймає рішення про затвердження документа державного планування: Байрацька сільська рада.

3) передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури: дата подання Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки і оприлюднення її шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Диканської районної державної адміністрації, електронний ресурс, адреса посилання: <http://dykanka.adm-pl.gov.ua/page/materiali-mistobudivnoyi-dokumentaciyi> (в розділі Матеріали містобудівної документації) – 07.10.2020 року; Дата подання Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування «Генеральний план та План зонування території села Байрак Диканського району Полтавської області» та Звіту про стратегічну екологічну оцінку та розміщення на офіційному веб-сайті Диканської районної державної адміністрації, електронний ресурс, адреса посилання: <http://dykanka.adm-pl.gov.ua/page/materiali-mistobudivnoyi-dokumentaciyi> (в розділі Матеріали містобудівної документації) – 09.11.2020 року. Публікація повідомлення в газеті «Трудова слава» та в газеті «Зоря Полтавщини». Строк громадського обговорення Звіту про стратегічну екологічну оцінку становить 30 днів з дня оприлюднення повідомлення на офіційному веб-сайті Диканської районної державної адміністрації.

б) способи участі громадськості – надання письмових зауважень і пропозицій;

в) проведення громадських слухань не заплановано;

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування – Байрацька сільська рада: 38543, Полтавська обл., Диканський р-н., с. Байрак, вул. Полтавська, тел. (05351) 9-42-31.

д) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції – Байрацька сільська рада: 38543, Полтавська обл., Диканський р-н., с. Байрак, вул. Полтавська, E-mail: bayrak_sr@ukr.net. Строки подання зауважень і пропозицій – до 09.12.2020.

е) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Байрацька сільська рада: Полтавська обл., Диканський р-н., с. Байрак, вул. Полтавська; офіційні веб - сайти Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України (mepg.gov.ua), Департамент екології та природних ресурсів Полтавської облдержадміністрації (www.eko.adm-pl.gov.ua).

4) необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування – немає необхідності.